

东方体育日报



新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com



2021年第一个月已经过去了大半，中超除了上赛季参加亚冠的球队之外，就只有天津泰达还没有集训的动静。根据天津当地的信息，泰达此番迟迟没有开展冬训，背后其实是泰达控股集团面临着巨大的财务考验。在这个极其困难的过程中，泰达控股数次向有关部门表达俱乐部难以维系的现状，而上级部门也曾为俱乐部寻找过合作伙伴甚至股权转让的目标……



泰达冬眠?



- 球队欠薪长达八个月
- 引援续约工作皆停滞
- 外援未办回中国手续
- 没有保级奖和赢球奖
- 欠薪背后是资方困境
- 迟迟无法开展的冬训



《详见 A6》

首位赢得斯诺克三大赛的“00后”球员

大师颜丙涛

颜丙涛成为继丁俊晖之后，第二位获得斯诺克三大赛冠军荣誉的中国球员。他以20岁的年纪，成为了史上第二年轻的斯诺克大师赛冠军获得者，排在他前面的是1995年获此殊荣的19岁时的奥沙利文。

《详见 A3,4》



“超越晖哥？不，我要当更好的颜丙涛”



苏州赛区 承办揭幕战

原计划最早于3月上旬揭幕的新赛季中超联赛可能被延至3月中下旬开赛，具体开赛时间最早也要到3月20日。按目前的计划，新赛季中超联赛开幕式暨揭幕战地点将安排在苏州赛区。

这是因为按之前有关方面的约定，苏州将承办今年举行的超级杯赛。而一般来说，超级杯赛与中超开赛时间间隔约为一周左右。作为超级杯参赛队之一，中超新晋冠军江苏队所在小组很可能就在苏州参加新赛季中超联赛首阶段赛事。

梅西掌掴对手 巴萨生涯首红

在西超杯决赛中，梅西在被比利亚利夫雷连续冲撞之后，挥手将对方打倒在地，领到了其巴萨生涯的第一张红牌。

A7

八指姑娘 打进澳网正赛

A10